
   Протокол 
слухань щодо публічного представлення звіту  

за бюджетними програмами у відповідній сфері діяльності  

Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік 

   13.03.2026 року, початок: о 13.30 год. 

Слухання щодо публічного представлення звіту за бюджетними програмами у відповідній 

сфері діяльності Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік відбулися 

13 березня 2026 року у приміщенні Хмельницької міської ради, за адресою: м. Хмельницький, 

вул. Героїв Маріуполя, 3, зал засідань. У слуханнях взяли участь 67 осіб: головні розпорядники 

бюджетних коштів, представники структурних підрозділів міської ради, військовослужбовці, 

представники Громадської ради при виконавчому комітеті міської ради, громадських 

організацій та засобів масової інформації. Крім того, здійснювалася трансляція слухань в 

онлайн режимі. 

 

Порядок денний слухань: 

 

1. Вступне слово міського голови. 

2. Доповідь з презентацією фінансового управління ХМР щодо звіту про виконання 

бюджету Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік, запитання учасників 

слухань. 

3. Доповіді з презентаціями щодо виконання бюджетних програм головними 

розпорядниками бюджетних коштів за 2025 рік,  запитання учасників слухань. 

 

 

У бюджетних слуханнях взяв участь міський голова Олександр Симчишин, який 

виголосив вступне слово.  

 Насамперед міський голова подякував платникам податків, які своєчасно сплачують 

податки, наповнюють дохідну частину бюджету громади, що дозволяє громаді  у видатковій 

частині передбачати значні кошти на підтримку сил безпеки, оборони, силових, військових та 

інших структур, що залишається одним із ключових і незмінних пріоритетів. Від початку 

повномасштабного вторгнення російської федерації видатки громади спрямовані на підтримку 

сил безпеки та оборони, а також силових та інших структур, безпекові заходи, безпосередню 

фінансову підтримку військовим, зокрема через матеріальну допомогу та інші виплати, 

забезпечення соціального супроводу ветеранів та їх сімей, придбання та передача для 

військових частин дронів, коптерів, РЕБів різних модифікацій, іншого спецобладнання та 

спецзасобів. Починаючи з 2016 року, на виконання програм шефської допомоги 

військовослужбовців, програми національного спротиву, підтримки військовослужбовців і 

членів їх сімей, тощо,  спрямовано  1,5 млрд гривень.  

На жаль, економимо на інших напрямках життєдіяльності громади, а в першу чергу 

спрямовуємо кошти на будівництво укриттів та ремонт існуючих, покращуємо якість освітніх 

послуг, надаємо підтримку закладам охорони здоров’я. В період воєнного стану найбільш 

обділеною є галузь житлово-комунального господарства. Оскільки законодавством 

заборонено виділяти кошти з бюджету на будівництво доріг, здійснювати капітальні ремонти, 

тому такі заходи відкладаються на наступні періоди.  

Міський голова побажав всім учасника слухань аналізувати доповіді щодо виконання 

бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2025 рік, задавати 

питання та висловлювати пропозиції. 

 

Презентацію та доповідь щодо звіту про виконання бюджету Хмельницької міської 

територіальної громади за 2025 рік представив доповідач - начальник фінансового управління 

Хмельницької міської ради  Сергій Ямчук.  



Доповідач подякував учасникам слухань за їх присутність та увагу звіту про виконання 

бюджету Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік 

Виконання бюджету Хмельницької міської територіальної громади в 2025 році 

здійснювалося в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України з 24 лютого 

2022 року та його продовженням, а також з дотриманням основних вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» (з внесеними змінами).  

За 2025 рік виконання доходів бюджету Хмельницької міської територіальної громади 

склав 5841,0 млн грн, у тому числі: по загальному фонду –  4 318,0  млн грн  та по спеціальному 

фонду (без трансфертів) – 488,2 млн гривень. Відсоток виконання зведеного обсягу доходів 

бюджету громади за  2025 рік  до планових призначень на звітний рік склав 104,8 %.  

В структурі  доходів загального фонду бюджету за 2025 рік найбільша питома вага 

належить: податку на доходи фізичних осіб – 2 439,8 млн грн (45,6 %), єдиному 

податку – 869,4 млн грн (16,3%); акцизному податку (з пальним) – 452,7 млн  грн (8,5%), платі 

за землю – 276,5 млн  грн (5,2%); міжбюджетним трансфертам – 1 029,6 млн грн (19,2%).  

Згідно аналізу показників звітності суб’єктів господарювання з єдиного соціального 

внеску середньооблікова чисельність штатних працівників міської територіальної громади за  

звітний рік склала 79 425 осіб. Кількість суб’єктів господарювання, які перераховують до 

бюджету податок на доходи фізичних осіб з заробітної плати найманих працівників, склала 

7 279 роботодавців. Середня заробітна плата застрахованих осіб становила 20 817,7 грн і 

збільшилася  на 1 474,2 грн або на 7,6%.  

Мережа Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік: 15 головних 

розпорядників бюджетних коштів, 58 місцевих програм, 165 бюджетних програм, 

189 бюджетних установ та 32 комунальних підприємства, 15007,43 фактично зайнятих 

штатних одиниць. 

Пріоритетом фінансування в умовах воєнного стану є підтримка сектору оборони, за 

2025 рік спрямовано 774,1 млн грн, зокрема: фінансова підтримка (субвенції) військовим 

частинам, спеціальним підрозділам Сил Оборони та іншим структурам – 288,1 млн грн, 

придбання та передача дронів та іншого обладнання – 150,6 млн грн, заходи з територіальної 

оборони, національного спротиву та волонтерських ініціатив – 19,8 млн грн, лікування, 

реабілітація, соціальна підтримка військовослужбовців, членів їх сімей, родин загиблих – 

268,7 млн грн, компенсація на придбання житла для військових та членів їх сімей – 

46,9 млн гривень. 

Обсяг виконання видатків за 2025 рік склав 5 845,3 млн грн, відсоток виконання до 

уточнених призначень за звітний період склав 97,1%. 

Забезпечено виконання видатків за економічною ознакою:  

- своєчасну виплату заробітної плати з нарахуванням працівникам бюджетних установ 

та працівникам закладів охорони здоров’я понад обсяг медичних гарантій – 2 

769,8 млн гривень; 

- оплату спожитих закладами охорони здоров’я, бюджетними установами та 

організаціями енергоносіїв та комунальних послуг в обсязі 458,3 млн гривень; 

- оплату медикаментів та перев’язувальних матеріалів – 14,8 млн гривень; 

- оплату продуктів харчування – 262,3 млн гривень; 

- надано пільги та допомоги населенню, стипендії – 296,7 

- придбання матеріалів та оплата послуг бюджетними установами та комунальними 

підприємствами – 723,0 млн гривень; 

- поточні міжбюджетні трансферти, інші платежі, резервний фонд – 326,4 млн гривень; 

- здійснення капітальних видатків – 994,0 млн гривень. 

В 2025 році здійснювались заходи щодо дотримання фінансової дисципліни, здійснення 

моніторингів і  аналізів використання власних надходжень бюджетних установ та спрямування 

їх  на  власні потреби  без  залучення додаткових  коштів  з бюджету.  

Такі основні моменти щодо звіту про виконання бюджету Хмельницької міської 

територіальної громади за 2025 рік, які ми хотіли сьогодні озвучити на слуханнях.  



Готові вислухати запитання, пропозиції та зауваження до представленого звіту про 

виконання бюджету Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік 

Були озвучені наступні питання: 
 

Наталія Потапова – член Координаційної ради підприємців Хмельницької області.  

1. Питання про залучені кредити та коли в останній раз проводився зовнішній аудит. 

Відповідь: Кредити залучені для закупівлі тролейбусів (оновлення тролейбусного 

парку) та для будівництва сміттєпереробного заводу. Зовнішній аудит проводився у 2021 році 

(доповів Ямчук С.М.). 

2. Які гарантійні зобов’язання по залучених кредитах. 

Відповідь: Про залишки кредитів доповіла Мот П.С. 

3. Чи розміщуються кошти громади на депозитних рахунках банківських установ. 

Відповідь: Про відсутність коштів на депозитних банківських рахунках (доповів 

Ямчук С.М.). 

4. Яка сума на підтримку військових сплачується з ПДФО, нарахованого на заробітну 

плату військових. 

Відповідь: ПДФО, нараховане на заробітну плату військових, до бюджету громади не 

надходить. Підтримка військових надається лише за кошти цивільних платників податків 

(доповів Ямчук С.М.). 

 

Презентації та доповіді щодо виконання бюджетних програм головними 

розпорядниками бюджетних коштів за 2025 рік представили: 

 Департамент освіти та науки – доповідач директор Юрковський П.В.; 

 Управління охорони здоров’я – доповідач начальник Ткач Б.В.; 

 Управління культури та туризму – доповідач начальник Ромасюков А.Є.; 

 Управління молоді та спорту – доповідач начальник Головатюк В.С.; 

 Управління праці та соціального захисту населення – доповідач начальник 

Воронецький С.І.; 

 Управління житлової політики та майна – доповідачка начальник планово-

фінансового відділу Департаменту інфраструктури міста Боднарчук І.М.; 

 Управління комунальної інфраструктури – доповідачка начальник планово-

фінансового відділу Департаменту інфраструктури міста Боднарчук І.М.; 
 

Були озвучені наступні питання: 
 

Наталія Потапова – член Координаційної ради підприємців Хмельницької області. 

1. Висловила пропозицію про долучення до наглядових рад представників громади в 

контексті зміни законодавства в сфері професійно-технічної освіти. 

Відповідь: Про можливість вирішення даного питання (доповів Юрковський П.В.). 

2. Яка мета передачі Хмельницької міської дитячої лікарні в узуфрукт, чи це є 

прихована приватизація. 

Відповідь: Існує необхідність приведення до вимог законодавства окремих питань 

діяльності комунальних підприємств для можливості проведення ремонтних робіт (доповів 

Ткач Б.В.). 

Тетяна Галушко – член Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької 

міської ради. 

1. Питання про відновлення танців для ветеранів. 

Відповідь: На сьогоднішній день танці для ветеранів відновлені (доповів 

Ромасюков А.Є.). 

2. Рада громадських організацій при виконавчому комітеті клопоче про встановлення 

валідаторів в автобусах громадського користування. 

Відповідь: Як депутат місцевої ради здійснить клопотання по даному питанню (доповів 

Воронецький С.І.). 



3. Рада громадських організацій при виконавчому комітеті підняли питання про 

відсутності місця для паркування у дворі житлових будинків, прибирання прибудинкової 

території за рахунок мешканців.  

Відповідь: Щодо вирішення даних питань, запросили особисто в управління на прийом 

(доповіла Боднарчук І.М.). 

 

На завершення  бюджетних слухань доповідач Сергій Ямчук подякував учасникам 

слухань за участь та зацікавленість щодо звіту про виконання бюджету Хмельницької міської 

територіальної громади за 2025 рік та виконання бюджетних програм головними 

розпорядниками бюджетних коштів за 2025 рік. Сподіваємося, що впродовж наступного 

бюджетного  року,  завдяки  платникам податків,  матимемо перевиконання  доходів бюджету 

громади, що дасть змогу збільшувати її видаткову частину та спрямовувати додаткові кошти,  в 

першу чергу,  на підтримку Сил оборони, Захисників і Захисниць та членів їх сімей, а також на 

інші пріоритетні напрямки життєдіяльності Хмельницької міської територіальної громади. 

Також усім головним розпорядникам бюджетних коштів запропоновано опублікувати на 

офіційних сайтах презентації галузевих звітів за 2025 рік для можливості ознайомлення 

жителями громади. 


